

С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ

Значительным событием в культурной жизни Ижевска стали гастроли Казанского русского драматического театра им. В. И. Качалова, проходившие 2—27 июня. За это время его коллектив показал десятки спектаклей, которые посетили тысячи зрителей. В репертуаре наших гостей были произведения русской и зарубежной классики, советских авторов — такие, как «Власть тьмы», «В лесах», «Хищница», «Поднятая целина», «Разбуженная совесть», «Ленинградский проспект» и другие. Артисты провели много встреч с коллективами промышленных предприятий, учреждений и организаций города, выступали с лекциями о развитии театрального искусства.

27 июня во Дворце культуры машиностроителей и в Удмуртском музыкально-драматическом театре состоялись заключительные спектакли. Они, как и другие постановки гостей, прошли с большим успехом. В тот день коллективу театра была вручена Почетная грамота Президиума Верховного Совета Удмуртской АССР, которой он награжден за творческие успехи и высокое исполнительское мастерство в период гастролей в Ижевске.

Группа артистов награждена также Почетными грамотами Министерства культуры УАССР и обкома профсоюза работников культуры.